Obecné rovnice p Fimky I

Ur¢i, které z nasledujicich rovnicdwji stejnou pimku:

a)2x-y+3=0 b) 2x-3y+3=0 C) 4x+6y+6=10
3 3

d) x+—=-y-—= e) 4x-6y+3=0
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Rozhodni, jak mZeme u pimek zapsanych pomoci obecné rovnice rozhodnout o
jejich rovnolgznosti. Které z fimek uvedenych vipdchozim fgikladu jsou
rovnokezneé s pimkou 2x—3y + 3= 0?

Najdi obecnou rovniciiimky, ktera je rovnok¥na s pimkou 2x—3y+1=0a
prochazi bodenk [-2;3].

Najdi obecnou rovniciiimky, ktera je kolma naifmku 2x -3y + 1= 0 a prochazi
bodemK[-2;3].

Ur¢i vzajemnou polohuifimek p:3x+2y+1=0aqg:x-3y+4= 0. Pokud jsou
piimky riznokezné, uti jejich prasetik.
Najdi spoléné body pimek p ={[2— 31+ 2] t0 R} ar:2x+3y—-7= 0. Podle

poctu nalezenych badrozhodni o jejich vzajemné poloze:

Je danaipmka p(Au); A[L-2], u=(-12). Najdi obecnou rovniciimkyr,
ktera je na imku p kolmé a prochazi bode

Najdi parametrické vyjdeni gimky p:3x—-4y+5= 0.
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